

Рецензія
на освітньо-наукову програму «ОСВІТНІ, ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки»,
галузь знань 01 «Освіта/Педагогіка»
в Прикарпатському національному університеті імені Василя
Стефаника

Освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» є актуальною та надзвичайно важливою в контексті реалізації стратегії розвитку Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника. У ній відображено всі три основні вектори розвитку університету: надання якісних освітніх послуг, спрямованих на підготовку високопрофесійних фахівців, формування сучасного дослідницького університету через підготовку висококваліфікованих науковців-дослідників та спрямування освітнього та наукового потенціалу на розвиток і зміцнення регіону.

Освітньо-наукова програма фокусується на наукову та професійну підготовку фахівця, формування його загальних і фахових компетентностей, проведення та практичну реалізацію наукових досліджень у галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка». Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі педагогічної діяльності, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують вимоги суспільства та ринку праці.

Унікальність запропонованої програми – наявність наукової регіональної складової, що передбачає поєднання кращих вітчизняних й зарубіжних традицій певного регіону; можливість проходження наукового стажування в зарубіжних закладах вищої освіти, з якими укладено угоди про академічну мобільність та співпрацю у сфері наукових досліджень; практико-орієнтоване навчання на базі освітньо-наукових центрів, орієнтованих на європейські стандарти освіти, спрямованих на навчання на дослідницькій основі.

Рецензована освітньо-наукова програма досить повно і структуровано відображає зміст підготовки докторів філософії у галузі знань 01 Освіта/Педагогіка у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника. Оскільки спеціальність 011 «Освітні, педагогічні науки» третього (PhD) рівня не має ще розробленого і затвердженого стандарту вищої освіти, то компетентності прописувались з національної рамки кваліфікацій. Фахові компетентності носять практичний характер і дають змогу майбутнім докторам філософії працювати в закладах вищої освіти, державних установах.

Вважаємо за необхідне відзначити наявність у програмі практичної складової, представлені Науково-педагогічною практикою. Під час практики аспіранти можуть не лише ознайомитися з особливостями педагогічної діяльності викладача закладу вищої освіти, а й сформувати навички педагога-дослідника, оволодіти сучасними методами та технологіями науково-педагогічної діяльності. Передбачаємо, що випускники освітньо-наукової програми будуть конкурентноспроможними на ринку праці та проявлятимуть свій високий професіоналізм в педагогічній діяльності.

Навчальний план підготовки освітньо-наукової програми повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми. Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів PhD рівня вищої освіти за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка».

Загалом, з урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-наукову програму можна рекомендувати до використання у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка».

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
професор, завідувач кафедри загальної педагогіки
та педагогіки вищої школи Львівського
національного університету
імені Івана Франка



О.В.Квас

Підпис *Квас О.*
ПІДТВЕРДЖУЮ
ВЧЕНИЙ СЕКРЕТАР
ЛЬВІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО
УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА
П. Ч...